
Healer за листно приложение
100- 500 мл/дка Дозата е за целият вегетационен период

TM

Seeder
200- 900 мл/100 кг

TM

 Лесен за употреба и подходящ за всяка машина, 
с която третирате  вашите семена.

 
Сийдър / Seeder може да се нанася

неразреден, директно върху семето. Може да се смесва 
с пестициди предназначени за третиране на семена.

Следвайте инструкциите на производителите на пестициди, както е 
посочено на етикета им!

Seeder доставя необходимите хранителни елементи от самото начало. Seeder подобрява жизнените 
способности на растението. Seeder повишава потенциала на растението.

Seeder Намалява времето за поникване до 10% Seeder подобрява действието на изпозваните пестициди. 
Seeder спомага за обмена на вещества около семето.

Seeder съдържа полизахариди като агароза, карагеенан, алгинати и по-малко съдържание на целулоза, 
ламинарин, ксилан. Те се усвояват в ранен етап от развитието, като подсилват функциите на растението. 
Безопасно съдържание на азот и добре балансирано съдържание на важните микроелементи, като мед, 

манган, цинк и молибден.

*Може да се наложи разреждане с чиста вода (напр. 100 мл до 150 мл вода / 100 кг семена) с някои видове машини за приложение. 
Разреденият продукт трябва да се разбърква преди и по време на приложение. Не позволявайте разреденият продукт да престои дълго 

време, напр. за една нощ, без да се разбърква старателно, преди да се продължи прилагането.

ХИЙЛЪР / HEALER ще  предостави на вашите растения основните и жизненоважни макро- и 
микроелементи и богат набор от аминокиселини.

Предимствата при използване на аминокиселините са, че пряко допринасят за с повишаване на 
плододаването, подобряват качеството и засилват жизнеността на растението.

Healer е напълно достъпен за растенията. Healer стимулира естествената защита на растенията срещу 
патогени. Healer има отлични естествени прилепващи свойства при разпръскване и може да подобри 

ефекта от прилагането на пестициди. Healer съдържа амино захари. Амино захарите са структурни 
полизахариди, които съдържат амино групи. Полизахаридите оказват положително влияние върху 

растежа и развитието на растенията, като осигуряват енергия за фотосинтезата и клетъчното дишане, и 
повишават устойчивостта на културите към стресови условия. Healer бързо съживява

растенията при стрес. 

Факти: Глицинът и глутаминовата киселина повишават хлорофилa 
в растението, което засилва фотосинтезата. Пролинът помага за 

плодовитостта на полените. Лизин, метионин, глутаминова 
киселина засилват опрашването, увеличавайки 

кълняемостта на полените и дължината на поленовата 
тръба. Триптофанът участва в синтеза на биоактивните 

молекули, като ауксин, фитоалексини, индолови 
глюкозинолати и др. Има ключова роля в развитието 

на растението и помага срещу стреса.

Продуктите са с оптимално pH за усвояване на всички елементи. Прочети повече на www.nutryca.com

algae

Дозата е в зависимост от третираната култура.
за третиране на семена



Nutryca
TM

Балансирано развитие

ОФИЦИАЛЕН ПАРТНЬОР

 Печелившето земеделие е резултат от прилагане на рентабилни технологии. Всяка технология 
изисква стриктно спазване както на основните правила, така и на наглед дребни изисквания.
 Определянето на оптималната граница на pH на работния разтвор при работа с ПРЗ често се 
пренебрегва от фермерите. Този показател е незабележим с “просто око” и неспазването му винаги води 
до:
 - лошо качество на работния разтвор (пресичане и лоша разтворимост на ПРЗ и др.);
 - понижаване ефективността на действието на ПРЗ;
 - неуспешно изведена борба с плевели, болести и вредителли;
 -  спад в очакваната рентабилност от стопанската дейност.
 Изискването за оптимално pH на работния разтвор се постига с употребата на буферни добавки. 

 Торовете на Nutryca в състава си съдържат необходимото буферно вещество, което регулира 
pH-то на работния разтвор в оптимални граници, за ефективно и пълно разтваряне на изполваните ПРЗ. 

ОТКЛЮЧЕТЕ ПОТЕНЦИАЛА НА РАСТЕНИЯТА - С ПО-ДОБРИ РЕШЕНИЯ


